



За майбутнє!!!

грудень 2012

Добро починається з тебе

Людина починається з добра,
Із ласки і великої любові,
Із батьківської хати і двора,
З поваги, що звучить у кожному слові.
Людина починається з добра,
З уміння співчувати, захистити.
Це зрозуміти всім давно пора,
Бо ми прийшли у світ добро творити.
Людина починається з добра,
Із світла, що серця переповняє.
Ця істина, як світ, така стара,
А й досі на добро нас надихає.

Любов Забаишта



На протязі першого семестру цього навчального року в нашому ліцеї проходив благодійний захід “Добро починається з тебе”, на кошти з якого було придбано необхідні речі гігієни для новонароджених дітей від яких відмовилися батьки у дитячу лікарню №6. І на початку грудня актив учнів 25 групи разом з викладачами Павлюк А.М. і Харитонюк І.С. відвідали лікарню. Під впливом всього побаченого учні

перейнялися проблемами дітей і вирішили такі акції проводити хоча б раз у рік. Наумов М., Манзюк О. і Бондаренко В. вирішили зробити маленький фільм про цю акцію і ця робота буде представлена на конкурсі комп'ютерної графіки у методичному обласному центрі.



ЖИТТЯ ЛІЦЕЮ

Всеукраїнський тиждень права

З 10 по 14 грудня 2012 р. у ДПБЛ пройшов Всеукраїнський тиждень права.

Викладач суспільних дисциплін Мамчур В.В провела:

10 грудня 2012р Всеукраїнський урок «Права людини «з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини»; засідання гуртка «Світогляд» -

диспут «Права і свободи людини»;

внутріліцейну олімпіаду з основ правових знань серед учнів I-го та II-го курсів.

вікторину серед учнів I і II курсів «Право на працю».



Бібліотекар Різун Л.О. доповнила постійно діючу виставку в бібліотеці з питань ознайомлення з Законом про відповідальність неповнолітніх та прав людини.

Соціальний педагог Ганжур В.М. організувала для учнів-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, юридичні консультації через мережу громадських приймалень.



Класні керівники групи №24 Крутова О.В., групи №25 Харитонюк І.С., групи №2 Яблонська О.В., групи № 4 Гришко Т.О. провели виховні години «Мої права»

Психолог Казарінова Ю.В. провела круглий

стіл «Як поводитись у спілкуванні з правоохоронними органами».



ор-

Життя ліцею

Святкування Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

З 06 по 14 грудня 2012 року в ліцеї пройшов тиждень до святкування Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

Викладач Харитонюк І.С провела:



- серед учнів ліцею з 06 по 14 грудня 2012 року конкурси малюнків, учнівських творчих робіт, присвячених подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на



Чорнобильській АЕС

- в групах другого курсу 12 грудня 2012 року позакласний захід „Трагедія українського народу”.

11 грудня 2012 року в групах першого курсу викладач української мови Гришко Т.О. провела літературні диспути з теми: „Мої роздуми про наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.”



14 грудня 2012 року викладач суспільних дисциплін Мамчур В.В провела Єдиний урок пам'яті „Ціною життя”

Бібліотекар Різун Л.О. оформила тематичні виставки періодичних видань щодо висвітлення подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у бібліотеці та гуртожитку.



ЖИТТЯ ЛІЦЕЮ

День святого Миколая



День Святого Миколая – одне з найсвітліших і найрадісніших свят. Кожна людина радіє і з нетерпінням чекає це свято – кожен із нас вірить в здійснення



заповітної мрії, котра під силу лише Святому Миколаю.



Наш ліцей теж вірить в щасливе майбутнє: діти будуть розумними, добрими і вихованими.



Викладачі ліцею Павлюк

А.М., Харитонюк І.С. та майстер виробничого навчання Копейкін О.М. теж вірять в дива і надіються на все добре не тільки в нашому ліцею, нашій Україні але й в усьому світі. 19 грудня вони провели позакласний захід, присвячений вшануванню Святого Миколая. До цього заходу учні підготували вірші про святого Миколая, дивилися фільм, слухали пісні, присвячені йому. Відбулося також багато конкурсів, як на ерудицію, так і веселих, переможці яких були нагороджені солодкими подарунками.



Викладачем української мови і класним керівником групи 4 першого курсу Гришко Т. О. та майстрами цієї групи Гриневич О.А. та Канівцем М.Г. був проведений інтегрований урок на тему

：“День Святого Миколая”. На учнів чекали різноманітні конкурси, подарунки, перегляд відео привітання з святом переможниці шоу “Україна має талант” Ксенії Симонової та солодкий стіл. Найактивнішими учасниками були учні Лепшев Є. та Ковтун М..



ЖИТТЯ ЛІЦЕО

Веселі старты

В нашому ліцеї 6 грудня проводилися “Веселі старты” викладачем фізкультури Яблонською О.В. Приймали участь у стартах учні ІІІ курсу група зварників – водіїв і ТУ група електрогазозварників.



Всім учасникам дуже сподобалися всі конкурси, а журі підбивши підсумки оголосило переможців, це була група ТУ і її командир Зайченко С.



Новорічний захід членів гуртка “Он-лайн”

28 грудня відбулося засідання комп'ютерного гуртка під керівництвом викладача Павлюк А.М.. На ньому було підбито підсумки І семестру, було переглянуто декілька робіт гуртківців.



Після цього відбулося святкування Нового року, де було багато конкурсів і солодких призів.



*«Ми маємо справу з найскладнішим, неоціненним, найдорожчим,
що є в житті, - з людиною.»*

Д П Б Л

Святкування Нового року



29 грудня в нашому ліцеї відбулися святкування Нового року. Учні розповіли про історію виникнення Нового року та про те як святкують Новий рік у інших країнах світу. Було багато веселих конкурсів, найбільше сподобались “Бум-бах”, “Краща сніжинка” та “Зроби сніжок”.

Найактивніші гравці ігри отримали солодкі призи. Завершенням святкування був новорічний стіл, який був організований практичним психологом Казаріною

Ю.В., комендантом Майстренко Л.А. та

жителями гуртожитку. Все пройшло дуже добре та захопливо.



Учні нашого ліцею відвідали міську ялинку разом з соціальним педагогом Ганжур В. М., там подивилися новорічну виставу, а потім їм вручили подарунки від міського голови Дніпропетровська.



Редактор художник – оформлювач : Павлюк А.М.

Спецкори газети: працівники та учні ліцею.

Якщо ви хочете поділитись з нами чимось цікавим, пишіть нам WWW.kab208@dpbl.ua.